2 ROEMHELD

#4494 HILMA = STARK

Cucrtembl 3a)xuma Aotaneu

Cepua MC

AnA 5-koopauHaTHOM 06paboTKu

produetivity 5.3580

Products




X ROEMHELD

44 HLMA = STARK

Ana 5-koopanHaTHOM 06pPaboTKKM TpebyrTCA CUCTEMbI 3aXKuma,
cneuvanbHO ANA 3TOro npeaHasHa4YeHHble

MpeumywecTBa Npu NpUMeHEHUN

OnTuManbHOCTb ANA NPUMEHEeHUA Ha 5-KOopAUHATHbIX CTaHKaX U B NasifieTHbIX cCUCTemMax

KoMnakTHaA KOHCTPYKUMA AaeT BO3MOXHOCTL 00paboTKM AeTanm CO BCeX CTOPOH 1 oBecneymBaeT TpaeKTopum
WHCTPYMEHTA, UCKMIoYaloLLME CTONKHOBEHWA.

MpumeHeHue AnA YepHOBOW M YMCTOBOM 06paboTKm
C nomoLLbio ry6oK cO CMeHHBIMI Hakmaakamu Niobble 3agayn 06paboTKM peLlalnTcaA ¢ MUHMMAbHLIMA 3aTpaTami

BPEMEHN Ha nepeHarnagky.

Moaudmkaumm KOHLEHTPUYEeCKUE Uu C HeNnoABMXKHOMW rybKoWn, MexaHU4eckue U rugpaBnuyeckue
BonbLuon BeGop MCnonHeHnn TUCKOB cepm MC gaeT BOSMOXXHOCTb ONTUMAsTbHOTO BEIOOPA A1A KOHKPETHBIX
3apgay 06paboTKK. MMOpaBIMHECKme UCTIONHEHWA CRy>KaT NPEenMyLLIECTBEHHO O/1A NMPUMEHEHNA B
aBTOMATV3MNPOBAaHHLIX CUCTEMAX.

CHWM)XeHue 3aTpaT Ha MHCTPYMEHT 6narogapA NPMMeHEeHUI0 CTaHA4apTHOrO MHCTPYMEHTa
KoMnakTHOCTb TUCKOB MO3BOIAET MPUMEHATL CTAHAAPTHBIN MHCTPYMEHT. 3TO JaeT SKOHOMMIO CPEACTB U
OLICTPYIO OKYNAeMOCTb MHBECTULIIA.

3awuTa oT NonagaHuA 3arpA3HeHuin 6rnarogapa 3aKpbITOMY WNWHAENBHOMY MPOCTPaHCTBY
LnvTenbHbIM CpoK cryX6bl 1 Manasd NOTPEBHOCTL B UMCTKE ABMAIDTCA OT/IMUNTENMBHBIMUA YepTaMi 3aXKUMHBIX

cucTeM onA 5-koopanHaTHon obpaboTkim Hima.




2 ROEMHELD

44 HLVA = STARK

UcnonHeHuAa n npuHagne>HocCTu

&

&

C HenopAB. r'y6KoOW MexaHUM4YecKoe ruapas.

MC 40 .
MC 60 o
MC 100 o
MC 125

ryoku/c Haknapg rybkmn

Bnok 6bICTpoN cMeHbl TUCKOB Quintus

KpenneHue u no3umoHupoBaHue,
NPUHLMN AeACTBUA

Tucku cepumn MC c HenoaBwXHOU rybkoun

HiLne

MC 19

o

H YCcTOM4YMBOCTb
ﬂJ‘II/IHHbIe SaKprTbIe Hal'lpaBJ'IHIOLLLI/Ie

B [M6kocTb
Vcnons3oBaHne CoBMeCTHO ¢
CUCTEMOW 3aXKMMa C Hy1eBOM TOYUKOM
STARK, HauvHaAa ¢ cepum MC40

)€ KOHLIEHTP!

— AL
&G
oe )e | ruapaBnuyeckoe Crp.
° 4
o 5
. ° 6
. 7
8-10
11-13
14

Tucku cepumn MC KOHLUeHTpUYeckue

B JonroBe4HOCTb
3aKpblIToe NPOCTPaHCTBO
LnnHagena

B To4yHOCTbL
CTanbHoe ocHOBaHmne

B Bo3MOXXHOCTb LULMPOKOro
UcnoJsJjib3oBaHuA
BonbLuom Beibop rybok

B Xopowuu gocTyn
KoMnakTHaA KOHCTpyKUMA




2 ROEMHELD

A4 HILVA = STARK TexHu4yeckue gaHHbIle MC 40

= A T =
. C HEemoaB/XHOV KOHLIEHTPUYeCKoe MpuMeHeHue: 017 00PabOTKM pe3aHreM Marbix OeTan 1 B NaneTHbIX
CrNoJiHeHue: p p
% ryoxom cuctemax

@S} MEXaHUUYECKOR OCco6eHHOCTU: XopoLLan 3aLLMLLEHHOCTb OT 3arpASHEHNN 1 BLICOKaA

YnpaBneHue:
TOYHOCTb, CTallbHOE OCHOBaHWE, KOHLIEHTPUYEeCKMe

BaKVMHbIE CUCTEMBI, 3aXKNM U3HYTPU 1 CHapYy»Xn

Tuckun cepum MC 40
C HenoaBWXXHOW rybkoun (Ha puc. ucnonHexue 9.3581.1102 c ry6kamm 9.3581.6901)

S
Xon Bua cHmgy
il
—— B N
o Fo, © 90
o e * © e P
73 oEMELD A > S B \&
| O O O
12 2 14
L B
Tvn Ne uspenua Ne uspgenua Cwuna saxkuma YnpaBrieHue Packpbitue ry6ok Xopn Bec
MC 40 6€e3 ry6ok ¢ ry6kamm (KH/Hwm) S make. (MM) (MM) (kr)
c Henopg. ry6.  9.3581.0102 9.3581.1102 8/15 MexaHu4ecKoe 6-79 29 1,8
“Oonyck £0,01mmv L (MM) B (MM) H (Mv)  df g gl g2 h2(MM) 1 (Mv) 12 (MM) 13 (MM) 14 (MM)  SW
“*Honyck £0,02 M 408 40  B2*  BHY M6x7  64%  80™ 40 28 15 6
Tuckun cepum MC 40
KOHLeHTpu4yeckue (Ha puc. ucnonHeHue 9.3581.1302 c rybkamu 9.3581.6901)
s
XQJ;t Bun crnay
n
2 > 00 ofm o0
< :’ﬁ\:\‘@ 1
T o - T o p / & A\ A
\ O F
1—© @(@ ©
L 12 12 14
B
Tun Ne uspenua Ne uspenua Cwuna 3axkuma YnpasneHue Packpbitne ry6ok Xopn Bec
MC 40 6€e3 ry6ok ¢ ry6kamm (KH/Hwm) S make. (MM) (Mm) (kr)
KOHLEHTP. 9.3581.0302 9.3581.1302 8/23 MEXAHUYECKOe 6-79 20 1,4
*Honyck +0,01MM | (MM) B (MM) H (MM)  d1 g gl g2 h2(Mv) 11 (MM) 12 (MM) I3 (MM) 14 (MM)  SW
Honyex£0.02mv 449 40 B2 6HT M6x7 64 80 40 28 15 10

Mbl roToBbI IPEAOCTaBUTL BaM JOMNONHUTENbHbIE AaHHble B Buae PDF- unn CAD-daina.
4 OTnpasbTe Ball 3anpoc no a.1. agpecy: info@hilma.de



MC 60 TexHU4eckue gaHHble

2 ROEMHELD

44 HLVA = STARK

5 S A ==

<

UcnonHeHue: C HernoaByXHOM KoHUeHTpuieckoe — [PUMEHeHMe: B NanieTHsX B cUCTEMax U 5-KOOPOVHATHBIX
g ryoKom NG obpabaTbiBalOLLMX LIeHTPax ¢ MasibiM
pabouMm MPOCTPaHCTBOM

%dl‘ % rVapaBnyecKme Ocob6eHHOCTU: XOPOoLLanA 3aLMLLIEHHOCTb OT 3arpPASHEH 1 BbICOKAA TOYHOCTb,

YnpasneHue: i?;’i}:‘ MEXaHneckoe o (TOMBKO C Herops. CTanbHOEe OCHOBAHME, KOHLEHTPUYECKNE 3aXKUMHBIE CUCTEMBI,
o ryokom) 3aXXKUM UBHYTPU 1 CHapy K1

Tuckun cepum MC 60
C HenoAaBMXHOM rybkomn

(Ha puc. ucnonHeHue 9.3583.1112 ¢ ry6kamm 9.3583.6906)

Fu,qpaBnuqecKue noaBoAabl:
1xG V4 ,60K0BOW

1 x nopgcoeaunHenvie 10 cH13y
CucTeMa OQHOCTOPOHHErO AeVCTBYA

s
Xog
Bua chmgy
il 14
: —~ o Jo ¢ o] o
Yad of S R V)
[£3} ROEMHELD = [ N\ S N\
| © 1000 © o o
12 12 12 12
L B
Tun Ne uapenun Ne uspenua Cwuna 3axuma YnpaBrnieHue Packpbitue ry6ok Xop Bec
MC 60 6e3 rybok c rybkamm (kH) S makc. (MMm) (Mwm) (kr)
c HenoAaB. ry6.  9.3583.0112 9.3583.1112 15/25 Hv  mexaHndeckoe 12 -126 44 5,0
c HenopB. ry6.  9.3583.0212 9.3583.1212 15/260 6ap  rvopasmMyeckoe 12 -126 4 50
*[onyck £0,01 MM L(vm) B (Mvm) H(vm) di g gl g2 h2(mm) 1 (vv) 12 (mm) I3 (Mv) 14 (Mm)  SW
**[lonyck +0,02 MM 187 60 70** 10F7  M6x10 M10x11 M8x12  100** 100™* 36 42 35 8
204 60 70** 10F7  M6x10 M10x11 M8x12  100** 100™* 36 42 35 8
Tuckun cepum MC 60
KOHUeHTpu4yeckue (Ha puc. ucrnosnHeHue 9.3583.1301 ¢ rybkamu 9.3583.6906)
S
Xon Bun cHmgy
11 14
—
2
| A\
Ex o, I o A
[59 RO 0 - \& @ @ Y o
| 0 o Y o o
L 12 12 12 12
B
Tun Ne uzpenua Ne uspenua Cuna saxuma YnpasneHue Packpbitue ry6ok Xopn Bec
MC 60 _6e3 ry6ok ¢ rybkamm (KH/Hwm) S make. (MM) (Mm). (kr)
KOHLIEHTP. 9.3583.0301 9.3583.1301 15/50 MeXaHn4eckoe 12 -126 30 6,0
*:HOWCK 20.01mvM L (mv) B (mMm) H(wmm)  di g gl g2  h2(wm) 1 (mv) 12 (mm) I3 (Mm) 14 (mm)  SW
Romyex 0.02mM 470 6o 70™  10F7 M10x11 M8x12 100* 100~ 36 42 35 12




2 ROEMHELD

4 HIMA - STARK Texunueckue navubie MC 100

<, A

MpumMmeHeHue: B nanneTHbIX B CUCTEMAX U 5-KOOPAMHATHBIX
obpabaTbiBalOLLMX LEeHTpax

UcnonHeHue: C HEmMoaBMXHOM

KOHLIEHTPpUYECKOE
g ryokom

AEA: % ryOpaBrMyeckyie OCO6EHHOCTH: XOPOLLIAA 3ALLMLLEHHOCTH OT 3arpA3HEHIM U BLICOKAA
YnpaBneHue: % MEXARIECKOE - (TOMBKO C HeroAs. TOYHOCTb, CTarbHOE OCHOBAHME, KOHLIEHTPUIECKME

ot I'y6KOl7l) SaKVMHbBIE CUCTEMbI, 3aXKMM VU3HYTPW U CHapYy>Xn

Tucku cepuun MC 100
C HernoABWXXHOW rybKou (Ha puc. ucnonHexue 9.3585.1113 ¢ ry6kamm 9.3585.6910)

S
S
o o Bun cHmay
Xon 1 14
o R || - © 20 o o ©
| E 20 90 o P D
= T e © ©
(22 RoEMHELD ~ & &
< o o © ©
L B 12 12 12
Tun Ne uspenuna Ne usgenua Cwuna 3axuma YnpasneHue PackpbiTue ryGok Xon Bec
MC 100 6e3 ry6ok c ry6kamu (kH) S makc. (MM) (Mm) (kr)
c Henopg. ry6. 9.3585.0113 9.3585.1113 25/60 Hv  mexaHuyeckoe 15-204 6-192 96 20
L (Mv) B (MvM) H (Mv) di g g2  h2(vM) h3 (vm) I (Mm) 12 (MM) I3 (MMm) 14 (Mv)  SW
285 100 100  25+0,01x5/M10x14 M10x16 M10x15 150** 135  200** 80 70 30 12
*[onyck £0,01 vmm  **[onyck +0,02 mm
Tuckun cepumu MC 100
KOHLEeHTpU4Yeckue r““"’“"“"“"“igﬁjf;gg‘;;
(Ha puc. ucnonHeHue 9.3583.1303 ¢ rybkamu 9.3583.6910) 2 X noncoemuHerie 810 cHigy
S Cuctema O[OHOCTOPOHHEr0 fencrTenA

S1

:"I ° ° Bua cHugy

Xon

o L o] o 90 o o
£ Lo 9 ©@ © °©
B weee ; S 4 © o
: < o} o o o
L L#J 12 12 P
Tun Ne napenua Ne uspenua Cwuna 3axuma YnpaBneHue Packpbitve ry6ok  Sq Xon Bec
MC 100 6e3 rybok ¢ rybkamum (kH) Smakc. (MM)  (MM)  (MMm) (Kr)
KOHLIEHTPp. 9.3585.0303 9.3585.1303 15/25 HM  MexaHuyeckoe 15— 204 6-192 50 18
KOHLIEHTP. 9.3585.0403 9.3585.1403 20/200 6ap  rvapasnuyeckoe 15 -204 6-192 50 18
L (mv) B(mm) H (Mv) di1 g g2 h2 (vm) h3(Mm) I (Mm)  12(vm) 13 (Mv) 14 (MvM)  SW
260 100 100** 25+0,01 /M10x14 M8x11 M10x14  150* 135  200* 80 70 30 14
291 100 100™* 25+0,01 /M10x14 M8x11 M10x14  150** 185 200" 80 70

*[onyck £0,01 »m **[onyck £0,02 mm

Mbl roToBbl NpefoCcTaBMTb BaM JONONIHMUTENbHbIE AaHHble B Buae PDF- nnn CAD-daiina.
OTnpasbTe Ball 3anpoc no an. agpecy: inffo@hilma.de



MC 125 TexHU4Yeckue aaHHbIe

2 ROEMHELD

44 HLVA = STARK

UcnonHeHue:

¥ =

YnpaBrneHuee: MexaHu4yeckoe

e-;“kii

Tucku cepumn MC 125

anMeHeHVIe: B ManneTHbIX cucTemMax 1 B 5-KoopavHaTHbIX

KOHLEHTprYecKkoe
06pabaTbiBaOLLMX LIEHTPax

Ocob6eHHOoCTH: XopoLLlasn 3aLnLLEHHOCTb OT 3arpAsHEHU 1 BbICOKaA TOYHOCTb,
CTa/lbHOE OCHOBaHVE, KOHLEHTPUYECKME 3aXKMHbBIE CUCTEMBI,

32)KMM MSHYTPY U CHapY»XK

KOHLleHTpu4eckue (Ha puc. ucnonHeHue 9.3586.1304 ¢ rybkamum 9.3586.6910)

Bun chmgy

11

Tun Ne uspenun Ne uspenun
MC 125 6e3 ry6ok c rybkamm
KOHLIeHTp. 9.3586.0304 9.3586.1304
L (vvm) B(mvm) H (mm) d1
465 125 130* 25+0,01 /M10x14

*[Oonyck £0,01 mm  **[onyck £0,02 mm

v
o oo o \y o
T s O— O —@
o 09© 10, o
B 12 12 12 12

Cuna 3axuma YnpaBneHue Packpbitve ry6ok  S1 Xoa Bec

(KH) Swmakc. (MM)  (MM) (M) (kr)

25/60 Hv  mexaHuyeckoe 15-400 6-388 100 50
g g2 h2(mv) h3(mv) M (mm) 12 (mm) 13 (Mm) sSwW
M12x18 M12x16  192** 172* 200** 82 66 19

Oeoe Tnckos MC 125

MpyMep 3aXKMMMHOM cUCTEMbI ¢ AByMA Tuckamn MC125, nMeioLLMMM CKOLLIEHHOE OCHOBaHME (OnLMA)




U ROEMHELD MpuHagne>xHoCTH

44 HLMA = STARK
3a)KuMHble rybkun / cMeHHble HaKnagHble ryoku

3a>XMMHaA cncTema BKIHOYaeT OCHOBHbIE 3aXKUMHbIENYOKM, HA KOTOpbIe
yCTaHaBNMBAKOTCA pa3finyHble CMEHHbIE HAaKNaaHble rybku. YepHoBaa

1 ymctoBaA obpaboTka AeTany OCyLIEeCTBNAETCA B OAHMX TUCKax 6e3
CYLLECTBEHHbIX 3aTpaT BPEMEHW Ha nepeHananky.

Vcnonb3oBaHme CMEHHbIX HaknaaHbIX FyboK 3Ha4YNTENbHO CHUXXAaeT
WHBECTULIMOHHbIE pacxoibl Ha 3a>KMMHOE YCTPOMCTBO. TexHonorn4deckan
onepauma YeKaHKu ABMAETCA BO MHOTUX CllyyYasax n3bbITO4YHOWN.

HaknapaHble rybku c 3yébuamu OCOBEHHO MOAXOAAT ANA NEPBOrO 3aXVMa 3aroTOBOK, B

YaCTHOCTW O4nA 3aroToOBOK, MONMYyYEHHLIM PE3KOW MUNon, Unn
(pudneHmnem) H 5 i P
3aroToBOK C 60MbLLOMN YrnoBOW NMOrpeLHoCTbIO.

“Kpyrnbie” ryGku-Haknagkn 0cobeHHo NMOAXOAAT AnA saxuMa
HEMPAMOYTOMbHLIX, & TaKXXe KOBaHbIX U NITbIX 3aroTOBOK.

Mpy MPYMEHEHNN MAATHWKOBLIX 'YOOK MOryT KOMMEHCUPOBATLCA

3y6ubl MHOIOMUIIMMETPOBbIE YITIOBbIE MOrPELLHOCTN.

HaKnap‘Hb|e ry6Ky| (o] nOKprTVIeM OcobeHHo noaxogAT anA nepBoro 3akMma 3aroToBOK,
MOsyYeHHbIX METOAOM BOSOYEHNA, PE3KOV MMON, U 3ar0TOBOK
C HeBOMbLLUOW YINoBOW NOrpeLUHOCTLIO (0, 1MM).

Buo nokpbITnA 1 LWepoxoBaToCTb MOrYT ObiTh BblOpaHs! B
3aBUCUMOCTM OT 3afad 06paboTkn 1 obpabaTtbiBaeMoro
matepuana. Cuna yaeprkaHva QomkHa ObiTb YMHOXEeHa Ha
KO3hULMEHT 2.

BecnpobnemMHo MoryT ncnonb3oBaThCA OA 3axXuma yxe
06paboTaHHbIX MOBEPXHOCTEN (2-1 3axKnM). [MoKpbITUA MOTYT
HaHOCUTLCA MO KOHTYPY FYOKM UK Ha YXKe UMEeIoLLUMECH TYOKN.

HaknagHsle rybkmn MOXxHO 6€30MacHO ycTaHaBMmMBaTh Ha
TUCKW C TMOPOYCUIUTENEM.

XapaKTepuUCTMKMN 3a)KUMHbIX MOBEPXHOCTeN rybok

i V6 3arotoBka [MoBpexaeHue KomneHcauua yrnoBow
HM Fein yOka
HaknagHas NOBEPXHOCTU 3aroToBKM mnorpewHocTn/100mm
- 0YeHb Maroe
TUC (Ra10) OYeHb Maroe
maroe
HM Fein (0,1 Mm) 0,1 Mm
cpenHee
HM Grob HM Grob (0,3 Mm) 0.2 Mm
Gripp 6onbLuoe 0,5 MM
YBenuyeHue yaep>Xusatowien cubl
3arotoBKMu BalnbLiOBaHHble/ Mosly4eHHble MOJIyYeHHble
MaTepuan 3aroToBKu NUTble/KOBaHbIe BOnoueHMeM  pesKoi nunoin  PPE3EPOB. wnucos.
Cranb, Hanp. C45, 20MnCr5, 31 CrMo4V9 HM-Grob, Gripp HM-Fein, TUC HM-Grob, Gripp  HM-Fein, TUC TUC
Crarnb TepMoo6pab., Hamp. C45 Tepmoobpab. ¢ vHAYKL. X
HarpesoM, 20MnCr5 uemeHTup., 31 CrMo4V9 asoTuposaHHas HM-Fein, TUC e
JITbe, Hamp. cepbin YyryH, Medb HM-Grob, Gripp HM-Fein, TUC TUC
TutaH HM-Fein HM-Fein, TUC HM-Fein HM-Fein, TUC HM-Fein, TUC
AnOMUHWA HM-Grob, Gripp HM-Fein, Gripp HM-Fein TIC / TUC

LiseTHble MeTarbl HM-Fein, Gripp HM-Fein Tuc




NpuHagne>xHOCTH

3a)KnMHble rybku / cMeHHble HaKagHble ryoku

2 ROEMHELD

44 HLVA = STARK

“_i Makc. rnybuHa

hpes3epoBKkm

NMoBopoTHaA cTyneH4yaTan rybka,
C 2-MA cTyneHbKamu, 3aKaneHHas

Pasmepbl (MMm) [Ounan. 3axxuma

Tun Ne uspgenuna | b h a e f i j k MuH/maKc.
MC40 9.3581.6901 36 40 15 12* 8 8 6-79
MC60 9.3583.6901 49 60 23 18* 8 B 6-150
MC100 9.3585.6901 60 100 30 25* & 5 6-204

MC125 9.3586.69XX

*[onyck £0,01 Mm

BroyHana rybka us markoro matepuana
ANA (hpe3epoBKU MO KOHTYPY AeTanu

o Ne uspenus Pa3smepbl (M!V')_, . Ouan. 3axuma
Il b h a e f i j k wmuH./makc.

MC40 9.3581.6902 36 40 21 6

MC60 9.3583.6902 42 60 25 8

MC100 9.3585.6902 64 100 35 18

MC125 9.3586.6902 88 125 55 32

Mpu3maTuyeckan rybka co BCTaBHON HaKJ1agKoM, 3aKanéHHanA

Pasmepbl (Mm) Ouan. 3axuma
Il b h a e f i j k mMuH./makc.
MC60 9.3583.6905 60 60 70 40 D10-76 ™
MC100 9.3585.6905 90 100 70 38 D10-86 @

D 10-20 mm, D 20-58 mm, D 58-76 mm
@D 12-26 mm, D 25-54 mm, D 53-86 MM

Tun Ne uspenua

CtyneHyatana rybka co CMeHHOM HaKnagKoum,
pucdhneHana/rnagkan, 3akanéHHanA

Pa3mepb! (Mmm) [Ownan. 3axkxuma
Il b h ace f i j k MuH/makc.
MC60 9.3583.6906 56 60 34 30~ 45 6 2,5 4 60 12-126

CmeHHas
HaKnagKa 5.5050.0543

MC100  9.3585.6906 56 100 54 50* 35" 4,5 6 2,5 4 100 15-204

CmeHHasa
HaKnaaka 5.5050.0542

MC125  9.3586.6906 88 125 66 62 42 4,5 6 2,5 4 125 15-400

CmeHHan
HaKnaoKa 5.5050.0509

Tun Ne uspenuna

*Honyck £0,01 Mm




2 ROEMHELD

+4

HILMA = STARK

NpuHagneXxHocTu

3aXKUMHble rybku / cmeHHble HaKlaaHble ryoku

CtyneH4aTana rybka co CMeHHOM HaKagkom,
pudnéHaa/rnagkan 3aKaneHHaA, MCNONTHEHMA Pa3HOW WUPUHbI

Pasmepbl (MMm) Awvan. 3axxuma
Il b h a cef i j k MuH/makc.
MC60 9.3583.6907 56 60 34 30* 456254 35 12-126
CmeHHanA
HaknagKa 5.5050.0545

MC100 9.3585.6907 56 100 54 50* 354,566 25 4 65 15-204

CmeHHanA
HaKnagka 5.5050.0471

MC125 9.3586.6907 88 125 66 62* 424,56 2,5 4 80 15-400

CmeHHanA

HaKnaaka 5.5050.0547

Tun Ne uspgenuna

*Honyck £0,01 mm

CtyneH4yaTanA ry6ka co CMEHHOM HaKJlaaKown,
pudcdnéHana/rnagkan 3akaseHHas, UCNONMTHEeHUA Pa3HOMW LWMPUHbI

Pasmepb! (Mm) Awvan. saxuma

Tun Ne uspenun Il b h a cefijk MaH/make.
MC100 9.3585.6908 56 100 54 50* 35" 4,5 6 2,5 4 32 15-204
CmeHHan

Haknagka O-2090-:0470

*Honyck £0,01 Mm

MaATHMKoBaA rybka co CMeHHOW HaKJ1aAKoM,
pucdnéHana/rnagkan 3akaneHHas

Pa3mepbl (Mm) OAunan. 3axxuma
I b h ae f i j k MuH/makc.

MC100 9.3585.6904 56 100 54 50" 45 6 2,5 4 15-204
CmeHHanA

naknagka 5-5050.0542
MC125  9.3586.6904 88 12566 6245 6 25 4 125  15-400

CmeHHanA
HaknagKa 5.5050.0509

Tun Ne nspenuna

*Honyck £0,01 mm
**[onyck £0,02 MM

CtyneH4aTas rybka co CMeHHOM HaKnagkKom,
TBepAocnnaBHbIM NOKpPbITUEM YepHOoBas/pudnéHaa/rnaakan
M 2 Kpyrnble HaKnaaku ¢ syébuamm

Pa3mepb! (Mm) Owan. 3axkuma
Il b h ace f i j k MuH/maKe.

MC100 9.3585.6910 59 100 54 50" 35 6 4 100 6-192

CmeHHanA
Haknagka 5.5050.0523

Tun Ne uspenuna

Kpyrnasa
HaKnagka 5.5050.0464 25 10

MC125 9.3586.6910 91 125 66 62" 42* 6 4 125 18-400

CmeHHanA
Haknapka 5.5050.0660

Kpyrnana
HaKnagaKa 5.5050.0486 31 12

*Oonyck £0,01 Mm

Mbl roToBbl NPeaoCTaBMTb BaM ONONIHMUTENbHbIE AaHHble B Buae PDF- nnun CAD-dalina.
OTnpasbTe Ball 3anpoc no 31. agpecy: info@hilma.de



2 ROEMHELD

44 HLVA = STARK

NpuHagne>XXHOCTU Quintus 1

Bnok 6bicTpon cmeHbl TUcKOB Quintus1 ana Tuckos MC 60

Bnok 6bicTpon cmeHbl TckoB QUINTUS obecneunBaeT onTumarnbHbI MHTEPGIENC CO CTaHKOM. MexaHnyeckas
cMCTEMa 3aXkKMma C HyJIeBOW TOYKOM NO3BOMAET OCYLLECTBNATb ObICTPYHO M TOYHYIO CMEHY Pa3INYHbIX 3a>KUMHbIX
YyCTPOMWCTB. [103TOMy NOAroToBKa K 06paboTKe MOXET ObITb OCYLUECTBIIEHA 3a Npeaenamu ctaHka 6e3
NPOLOMKNTENBHBIX NEPEPLIBOB paboThl. [lepeHananka ynpowaeTca n, COOTBETCTBEHHO, CHMKAIOTCA 3aTpaTthl.

UcnonHeHue ¢ MexaHUYECKUM CTAXHbIM 3amkom 9.6153.0101 UcnonHeHue 6e3 mexaHU4ecKoro CTAXXHOro samka 9.6153.0101
L n
® g
{ —o—- —— @ Bug cHuay ®
©
m
1
12
B
SwW
x '| m . ik
J’B‘H -
, 20H7
LieHTpupyioLLmi - B, LleHTpupyloLLlan 0
Gon (oruwe) YerarosouHan LMoHka (onue)
LLINOHKa

Tvn Pa3mepb! (Mm) Ycunue BBOAa Bec
Quintus 1 Ne mspenua L B H g I 12 I3 Sw (KH/Hwm) (Kr)
C MeXaHU4YeCcKum o ok
CTAXKHbIM 3aMKOM 9.6153.0101 225 80 72 KM12 100 100 8 12/60 9
0e3 MEXaHMYECKOTO g 51530102 170 80 72 KM8 100% 72 42 75

CTADKHOroO 3aMmkKa

*[onyck £0,01 Mm
**[onyck £0,02 MM

n



X ROEMHELD

44 HLMA = STARK

Quintus 2 [I[pUHaANEXHOCTHU

Bnok 6bicTpoun cmeHbl TUCKOB Quintus 2 ana Tuckos MC100

UcnonHeHue ¢ MexaHUYeCKUM CTAXKHbIM 3amkom 9.6155.0102 UcnonHeHune 6e3 MexaHU4eCKOro CTAXHOro samka 9.6155.0103
L3
14
12
é & g Bun cHuzy
il
VLRI N
. & O (o] g/e (<]
| O 1@ @ -
@
A\ / O o (2] o
A2 LLy
> @@/ 12 12 12

Q® o
gﬁg@\%@w
=i
= (55} Rgemeo
. %ﬁ:g;’:':ﬁ\: 3/SW - HILMA™ QUINTUS2
i i L]
;q} | I | 20H7
B L
LleHTpupyioLan
LleHTpvpyioLLmmn YcTaHoBo4YHaA LnoHka (onuws)
6onT (onumnaA) LLINOHKa
Tvn Pasmepb! (MMm) Ycunve BBoga Bec
Quintus 2 Ne uspenun L B H g ] 12 13 4 SW (KH/Hwm) (kr)
C MeéXaHU4eCKum « *x
CTOKHBIM 3aMKOM 9.6155.0102 260 225 65 KM12 200 50 63 80 13 2x20/80 18
6e3 mexaHM4eckoro . .
CTAXHOrO 3amka  9:6155.0108 260 100 65° KM10 200* 80 70 18

*[onyck £0,01 Mm
**[onyck £0,02 MM

Mbl roToBbl NpeoCTaBMUTb BaM AOMNONHUTENbHbIe AaHHble B Buae PDF- nnn CAD-dalina.
OTnpasbTe Ball 3anpoc no a.1. agpecy: info@hilma.de



2 ROEMHELD
MpuUHaAANEXHOCTU Quintus 3 & HLVA - STARK

Bnok 6bicTpon cmeHbl TUCKOB Quintus 3 ana Tuckos MC125

UcnonHeHue ¢ MexaHM4YeCKUM CTAXHbIM 3amkom 9.6156.0102 WcnonHeHue 6e3 mexaHM4ecKoro cTAXXHoOro 3amka 9.6156.0103

—

= x Bun cHuzy

>
@
©

A
®, @ @ o %@ 20 ©
OO0 = > .
® @ @ o o o o
A\ @
A\~ 1) @
rmen ST < 14 12 14
12
13 »
14 o
9109@06*%0
et
=R = "
%], ROEMHELD @ e
= i T —
B | L]
B N 20H7
L
LieHTpupyioLLmin YcTaHoBouHaA LLiengLilgp{éonﬁjs)
6onT (onuws) LLINOHKA
Tvn Pa3mepb! (Mm) Ycunue BBoAa  Bec
Quintus 2 Ne msgenua L B H g ]| 12 13 14 SW (KH/Hm) (kr)
C MexaHW4YeCKUM o s
CTAKHBIM 3amkom  2-6196.0102 464 225 80" KM12 200 150 160 189 13 3x20/80 42
6e3 MexaHU4ecKoro . o
CTAXKHOrO 3aMKa 9.6156.0103 465 125 80* KM12 200 164 66 83 &b

*Honyck £0,01 Mm
**[onyck £0,02 MM




2 ROEMHELD

+4

HILMA = STARK

Mc/Quintus NMPUHaAANEXXHOCTU

erI'IHeHI/Ie un no3mumnoHupoBsaHue

LieHTpupytowme 6onTbl AnNA

no3nuMoHnpoBaHUA Ha CTOJ1e CTaHKa

Tun Ne uspenusa
Quintus 1/2/3 9.6153.5001
9.6153.5002
9.6153.5003
9.6153.5009

LieHTpupylowme 60nTbl

Tun Ne uspenua
Quintus1/MC 60 9.3920.0201
Quintus2/ MC 100 9.3920.0202

Quintus3/MC 125 9.3920.0203

9 (MM) L (Mm)
D30g6 15/38
D32 g6 15/38
D50 g6 25/48
D50 g6 18/41
KonuyectBo
1w,

KOMIMIIEKT 2LLUT.

KOMMMIEKT 3LLUT.

WTudThl ANA NO3MLUMOHUPOBaAHUA ANA NAUT

c oTBepcTUAMM M Quintus, komnnexT 2wr.

Tun Ne uspenua
MC60 9.3920.0101
MC100 9.3920.0103
MC125 9.3920.0103

3 (MM)
10/12
25/12
25/12

MpuxBaTbIl, KOMMNEKT 4 WT. ¢ BUHTAMY

Tun Ne uspgenun
MC40 9.3583.7001
MC60 9.3583.7001
MC60 9.3583.7002
MC100 9.3585.7001
MC125 9.3777.3011

MC 125 9.3777.3021

Pe3sbba

M10
M10
M12
M12
M12
M16

LieHTpupylowasn wnoHka ¢ BUHTOoM anA Quintus 1,2,3

Ne uspenuna
9.6153.5004

DIN 63221 .

Ma3 (vm)

14

T-o6pa3HaA ycTaHOBOYHaA wWnoHka anAa Quintus1,2,3

Ne uspenuna
9.6153.5005

DIN 508,4 wr.

Ma3 (vm)

14

NMpuBeaeHue B gencteune

TopueBaAa Hacagka

Tvn Ne uspgenua
MC 40 c HenoaB. ry6. 1.3124.0103
1.3124.0025
MC 60 c Henogas. ry6. 1.3124.0104
MC 60 KoHUeHTpu4. 1.3124.0021
MC 100 c HenoaB. ry6. 1.3124.0024
MC 100 koHueHTpuy. 1.3124.0020

MC 125 1.3124.0019

MC 40 KOHUEHTpPUY.

AvnHaMmomeTpuyecKun K4

Tvun Ne nspenua
MC 40/ 60 9.3583.7010
MC 100 ¢ Henogg. ry6. 9.3583.7010
MC 100 koHueHTpu4. 9.3792.6610
MC 125 9.3792.6620

Pa3mep noa kntoy SW
6
10
8
12
12
14
19

KpyTALWmMIA MOMEHT (Hwv)
5- 60
5- 60
20-120
40-200

14

Mbl roToBbl NpefoCTaBMTb BaM JONONIHMUTENbHbIe AaHHble B Buae PDF- unn CAD-daina.
OTnpaBbTe Ball 3anpoc no 3.1. agpecy: info@hilma.de



2 ROEMHELD

MC 4% HLMA = STARK
NMpumepbl NpUMEeHeHNA TUCKOB

Osoe Tncko MC 60 H co cneumansHbiMm
rybkamy Ha MOBOPOTHOM YCTPOMCTBE

Tuckn MC 40
C CUCTEMOW 3akiMa C HyneBowm Toukom Stark

15



2L ROEMHELD

4% HILMA = STARK

Tuckn Hima MC100 Z ¢ cucTemon
3axxmma ¢ Hynesom Toukom STARK.
IX COBMECTHOE MPUMEHEHME
obecneurBaeT MakcMMarbHyio
TOYHOCTb M TMOKOCTb

Tpoe TuckoB SCS 120 H,
yCTaHOBMNEHHbIX Ha nanneTe.
Cuvna 3axxmuma KOHTpOrmpyeTca
rMopaBaMYeCcKm.

Products

Tuckn MC100 ¢ rybkamm

CTyneHyaTble rybkv OnA nepBoro
1 BTOPOro 3axKuma

Hilma-Rémheld GmbH

SchutzenstraBe 74 - 57271 Hilchenbach, Germany
Tel.: +49 (0)27 33/ 281- 0 - Fax: +49 (0)27 33/ 281-169
E-Mail: info@hilma.de - www.hilma.de

for|productivity

Anderungen vorbehalten. Printed in Germany



